

Veřejná zakázka na dodávky

zadávaná podle § 21 odst. 1 písm. a)

zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen zákon):

„Digitální mamografický přístroj (FFDM) pro screeningové pracoviště oddělení radiologické a zobrazovacích metod Nemocnice Znojmo“

ve vztahu k zákonu se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní
otevřené řízení

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám jsou rozesílány e-mailem všem známým dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace, nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta v souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona, a to na e-mailové adresy, které poskytli zastupujícímu zadavateli. Současně jsou dodatečné informace k zadávacím podmínkám uveřejňovány na profilu zadavatele.

Vyřizuje/tel. Ing. Kudělková/ 539 002 883

Č.j. 639/13/K

V Brně, dne 25.10.2013

Věc: Veřejná zakázka:

„Digitální mamografický přístroj (FFDM) pro screeningové pracoviště oddělení radiologické a zobrazovacích metod Nemocnice Znojmo“

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (4)

Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata. Lhůta, do které lze žádat o dodatečné informace je uvedena v Textové části zadávací dokumentace.

K dotazům č. 9-10:

Na základě včerejší prohlídky pracoviště, kdy zadavatel v zadávací dokumentaci přímo nepožaduje výměnu podlahové krytiny ani výmalbu místnosti - pouze v rámci instalace přístroje a chladicí jednotky SPLIT 8.6 odstavec a):

- předinstalační příprava pracoviště nového mamografického screeningového přístroje včetně zajištění nezbytných drobných stavebních úprav, které bude vyžadovat instalace nového přístroje a chladicí jednotky SPLIT (např. úpravy podlahy, výmalba místností, přívod silového kabelu z nejbližšího kapacitně vyhovujícího rozvaděče nn, zajištění odvodu kondenzátu, zajištění trasy vedení chladicího potrubí, atd.) včetně zpracování příslušné projektové dokumentace:

Na základě prohlídky místa instalace prosíme o odpověď: ANO/NE

Dotaz 9: Požaduje zadavatel výmalbu místnosti před instalací nového přístroje?

Odpověď 9: ANO

Dotaz 10: Vzhledem k aktuálnímu stavu podlahoviny, požaduje zadavatel kompletní výměnu podlahoviny v celé místnosti?

Odpověď 10: ANO

S pozdravem

Ing. Eliška Kudělková
za zastupujícího zadavatele